河南秋乐种业科技股份有限公司 回购进展情况(终止)公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

回购方案基本情况

河南秋乐种业科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年 12月 27日召开公 司第四届董事会第九次会议、第四届监事会第八次会议,审议通过了《关于回购股份方 案的议案》,并于 2022 年 12 月 27 日在北京证券交易所官方信息披露平台 (http://www.bse.cn/) 披露了《河南秋乐种业科技股份有限公司回购股份方案公告》 (公告编号: 2022-186), 回购方案的主要情况如下:

(一) 回购用途及目的

基于对公司价值的判断和未来发展的信心, 为完善公司激励机制, 促进公司可持续 发展,在综合考虑公司的经营状况、财务状况等因素的基础上,公司拟以自有资金回购 公司股份,用于实施股权激励。

(二)回购方式

本次回购方式为竞价方式回购。

(三) 回购价格、定价原则及合理性

为保护投资者利益,结合公司目前的财务状况、经营状况及近期公司股价,确定本 次回购价格不超过6元/股,具体回购价格由公司股东大会授权董事会在回购实施期间, 综合公司二级市场股票价格、公司财务状况和经营状况确定。

公司董事会审议通过回购股份方案前30个交易日(不含停牌日)交易均价为5.69 元,拟回购价格上限不低于上述价格,不高于上述价格的200%。

自董事会决议至回购完成期间,如公司存在权益分派等事项,将自权益分派实施日 起,及时调整回购价格。

(四) 拟回购数量、资金总额及资金来源

本次拟回购股份数量不少于 650,000 股,不超过 1,300,000 股,占公司目前总股本的比例为 0.39%-0.79%,根据本次拟回购数量及拟回购价格上限测算预计回购资金总额区间为 390 万-780 万,资金来源为自有资金。

具体回购股份使用资金总额以回购完成实际情况为准。

自董事会决议至回购完成期间,如公司存在权益分派等事项,将自权益分派实施之 日起,及时调整剩余应回购股份数量。

(五)回购实施期限

本次回购股份的实施期限为自股东大会审议通过本次股份回购方案之日起不超过 3个月。

- 1、如果在回购期限内,回购股份数量达到上限,则回购方案实施完毕,即回购期限自该日起提前届满;
- 2、如果在回购期限内,公司股东大会决定终止实施回购事宜,则回购期限自股东大会决议生效之日起提前届满;
 - 3、达到公司承诺的稳定股价措施的其他停止条件时,本次回购终止。

二、回购方案实施进展情况

讲展公告类型:截至上月末累计回购情况

回购实施进度:截至2023年2月2日,已回购数量占拟回购数量上限的比例为0%。

截至 2023 年 2 月 2 日,公司已完成回购证券账户开户,未完成资金账户开户,尚 未实施回购计划。

截至目前,本次回购实施情况与回购股份方案不存在差异。

三、 回购方案终止情况

2023年1月31日-2023年2月2日,公司股票连续3个交易日收盘价格均高于本次发行价6元/股,已达到《河南秋乐种业科技股份有限公司关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市后三年内稳定股价预案的公告》(公告编号:2022-100)的一、启动和停止稳定股价措施的具体条件的第(二)款停止条件的第1点"自公司股票在北京证券交易所上市之日起1个月内,公司启动稳定股价具体方案的实施期间内,公司股票收盘价连续3个交易日高于本次发行价格时"的回购终止条件。

因此,公司本次股票回购终止。

四、 备查文件

《河南秋乐种业科技股份有限公司回购股份方案》

河南秋乐种业科技股份有限公司 董事会 2023年2月2日